本文未使用任何版權材料 具體章節的摘要和解釋來自聖經, 它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發: 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺 lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.10

神的智慧和怜悯

聖經中包含許多關於神的智慧和怜悯的經文。 以下是一些相關的經文:

智慧:

以賽亞書 55:8-9:「耶和華說:我的意念非同你們的意念; 我的道路非同你們的道路。 天怎樣高過地,照樣我的道路高過你們的道路,我的意念高過你們的意念。」

羅馬書 11:33: 「深哉,神豐富的智慧和知識! 他的判斷,何其難測! 他的蹤跡,何其難尋!」

以詩篇 111:10:敬畏耶和華是智慧的開端; 凡遵行他命令的,是聰明人。 耶和華的讚 美存到永遠。

憐悯:

詩篇 103:8:「耶和華有憐憫,有恩典,不輕易發怒,大有慈愛。」

彌迦書 7:18:誰神像你,赦免罪孽,饒恕你產業之餘民的罪過,不永遠懷怒,喜愛施恩?

耶利米哀歌 3:22-23:因耶和華的慈愛我們不致消滅,因他的憐悯不至斷絕。 每早晨這都是新的;你的誠實極其廣大。

耶利米哀歌 3:22-23:「這都是出於耶和華的慈愛,是因他的憐憫,我們不致消滅,因為他的慈悲不至於盡絕。」

以弗所書 2:4-5:「然而,出於大愛的慈悲,使我們死在過犯中的人又與基督一同活過來。你們得救是本乎恩。」

這些經文中強調了神的智慧和怜悯是無限的,表現在祂的決策、行動和對人類的愛中。這些經文提醒我們,神是全能的、智慧的,並且滿有慈愛和憐憫,願意寬恕並施恩給我們。

這些經文強調了上帝的智慧和憐悯,表明祂是有智慧的,也充滿憐悯,願意饒恕並賜予恩典給祂的子民。然而,要理解《聖經》中有關上帝的概念,最好閱讀整個經文和上下文,以更全面地理解這些概念。

我們以新诗作祈禱

當我仰望星空無邊,

上帝啊,你的創造無可比擬。

山川河流,生機盎然,

感受你的愛,心靈無比寧靜。

你是我們的明亮之星,

在黑夜中照亮我們的道路。

你的慈愛無限廣大,

我們的祈禱在你的懷抱中繚繞。

願我們的生活充滿感恩,

每一刻都是你的恩賜。

願我們的心靈永遠清澈,

像湖泊中的寧靜水面。

求你賜予我們智慧和力量,

去愛與服務這個世界。

讓我們的生命如同詩歌,

唱頌你的榮耀,永不止息。

感謝你的慈悲和恩典,

讓我們能夠靠著信仰前行。

願我們的讚美,上帝啊,

如新詩一般,永不止息,我們愛祢,讚美祢的名。

奉耶稣基督名獻上

利未記第25章

25:1 耶和华在西乃山对摩西说,

25:2 你晓谕以色列人说,你们到了我所赐你们那地的时候,地就要向耶和华守安息。

25:3 六年要耕种田地,也要修理葡萄园,收藏地的出产。

25:4 第七年,地要守圣安息,就是向耶和华守的安息, 不可耕种田地,也不可修理葡萄园。

25:5 遗落自长的庄稼不可收割,没有修理的葡萄树也不可摘取葡萄。这年,地要守圣安息。

25:6 地在安息年所出的,要给你和你的仆人,婢女,雇工人,并寄居的外人当食物。

25:7 这年的土产也要给你的牲畜和你地上的走兽当食物。

25:8 你要计算七个安息年,就是七七年。这便为你成了七个安息年,共是四十九年。

25:9 当年七月初十日,你要大发角声,这日就是赎罪日,要在遍地发出角声。

- 25:10 第五十年,你们要当作圣年,在遍地给一切的居民宣告自由。这年必为你们的禧年,各人要归自己的产业,各归本家。
- 25:11 第五十年要作为你们的禧年。这年不可耕种,地中自长的,不可收割,没有修理的葡萄树也不可摘取葡萄。
- 25:12 因为这是禧年,你们要当作圣年,吃地中自出的土产。
- 25:13 这禧年,你们各人要归自己的地业。
- 25:14 你若卖什么给邻舍,或是从邻舍的手中买什么,彼此不可亏负。
- 25:15 你要按禧年以后的年数向邻舍买,他也要按年数的收成卖给你。
- 25:16 年岁若多,要照数加添价值,年岁若少,要照数减去价值,因为他照收成的数目卖给你。
- 25:17 你们彼此不可亏负,只要敬畏你们的神,因为我是 耶和华你们的神。
- 25:18 我的律例,你们要遵行,我的典章,你们要谨守,就可以在那地上安然居住。
- 25:19 地必出土产,你们就要吃饱,在那地上安然居住。
- 25:20 你们若说,这第七年我们不耕种,也不收藏土产,吃什么呢?
- 25:21 我必在第六年将我所命的福赐给你们,地便生三年的土产。
- 25:22 第八年,你们要耕种,也要吃陈粮,等到第九年出产收来的时候,你们还吃陈粮。
- 25:23 地不可永卖,因为地是我的,你们在我面前是客旅,是寄居的。
- 25:24 在你们所得为业的全地,也要准人将地赎回。
- 25:25 你的弟兄(弟兄指本国人说下同)若渐渐穷乏,卖了几分地业,他至近的亲属就要来把弟兄所卖的赎回。

- 25:26 若没有能给他赎回的,他自己渐渐富足,能够赎回,
- 25:27 就要算出卖地的年数,把余剩年数的价值还那买主,自己便归回自己的地业。
- 25:28 倘若不能为自己得回所卖的,仍要存在买主的手里直到禧年,到了禧年,地业要出买主的手,自己便归回自己的地业。
- 25:29 人若卖城内的住宅,卖了以后,一年之内可以赎回,在一整年,必有赎回的权柄。
- 25:30 若在一整年之内不赎回,这城内的房屋就定准永归买主,世世代代为业,在禧年也不得出买主的手。
- 25:31 但房屋在无城墙的村庄里,要看如乡下的田地一样,可以赎回,到了禧年,都要出买主的手。
- 25:32 然而利未人所得为业的城邑,其中的房屋,利未人可以随时赎回。
- 25:33 若是一个利未人不将所卖的房屋赎回,是在所得为业的城内,到了禧年就要出买主的手,因为利未人城邑的房屋是他们在以色列人中的产业。
- 25:34 只是他们各城郊野之地不可卖,因为是他们永远的产业。
- 25:35 你的弟兄在你那里若渐渐贫穷,手中缺乏,你就要帮补他,使他与你同住,像外人和寄居的一样。
- 25:36 不可向他取利,也不可向他多要,只要敬畏你的神,使你的弟兄与你同住。
- 25:37 你借钱给他,不可向他取利,借粮给他,也不可向他多要。
- 25:38 我是耶和华你们的神,曾领你们从埃及地出来,为要把迦南地赐给你们,要作你们的神。
- 25:39 你的弟兄若在你那里渐渐穷乏,将自己卖给你,不可叫他像奴仆服事你。

- 25:40 他要在你那里像雇工人和寄居的一样,要服事你直到禧年。
- 25:41 到了禧年,他和他儿女要离开你,一同出去归回本家,到他祖宗的地业那里去。
- 25:42 因为他们是我的仆人,是我从埃及地领出来的,不可卖为奴仆。
- 25:43 不可严严地辖管他,只要敬畏你的神。
- 25:44 至于你的奴仆,婢女,可以从你四围的国中买。
- 25:45 并且那寄居在你们中间的外人和他们的家属,在你们地上所生的,你们也可以从其中买人,他们要作你们的产业。
- 25:46 你们要将他们遗留给你们的子孙为产业,要永远从他们中间拣出奴仆,只是你们的弟兄以色列人,你们不可严严地辖管。
- 25:47 住在你那里的外人,或是寄居的,若渐渐富足,你的弟兄却渐渐穷乏,将自己卖给那外人,或是寄居的,或是 外人的宗族,
- 25:48 卖了以后,可以将他赎回。无论是他的弟兄,
- 25:49 或伯叔,伯叔的儿子,本家的近支,都可以赎他。 他自己若渐渐富足,也可以自赎。
- 25:50 他要和买主计算,从卖自己的那年起,算到禧年, 所卖的价值照着年数多少,好像工人每年的工价。
- 25:51 若缺少的年数多,就要按着年数从买价中偿还他的赎价。
- 25:52 若到禧年只缺少几年,就要按着年数和买主计算,偿还他的赎价。
- 25:53 他和买主同住,要像每年雇的工人,买主不可严严地辖管他。
- 25:54 他若不这样被赎,到了禧年,要和他的儿女一同出去。

25:55 因为以色列人都是我的仆人,是我从埃及地领出来的。我是耶和华你们的神。

《利未记》第25章 的关键经文

以下是《利未记》第25章的关键经文:

25:1-7:规定了以色列人每七年要守一次的安息年,期间不种田地,不修剪葡萄园,地土得休息,所有人都可以吃田地所生的野果和庄稼的自然生长。

25:8-22:规定了每50年一次的大赦年,即"吹角年",期间人们要归还所有借贷,释放奴隶和所有债务,让土地得以休息一年。这一章也提到了关于买卖土地的规定和定价标准。

25:23-34:强调了神拥有所有土地的主权,神将土地赐给以色列人作为他们的产业,但他们必须遵守神的规定,因为他们只是地的管理者,而不是所有者。

这一章中的规定反映了神的智慧和怜悯,旨在保护以色列人的权益和福祉,使他们能够在神的恩典和领导下生活。安息年和大赦年的规定也表明神关注社会正义和怜悯,鼓励以色列人彼此关心和支持。此外,对土地所有权和管理的规定也提醒以色列人他们的身份和责任,使他们保持对神的敬畏和依靠。

列未记第 25 章主要探讨了耶和华在每七年和每五十年间对以色列人的命令。在每七年的安息年,人们不得耕种土地,让土地得以休息,收成也应该免费供应给穷人和留在田间的野兽。在每五十年的约伯年,人们应该宣布自由年,所有奴隶都应该被释放,并且土地和产业应该归还原主。此外,本章还包括了其他有关财产和债务的规定,并明确了如何对待外国人和非以色列人的奴隶。最后,本章指出,以色列人必须信靠耶和华,并遵守祂的诫命,以获得祝福和保护。

《利未记》第25章的关键经文:

25:1-7:规定了以色列人每七年要守一次的安息年,期间不种田地,不修剪葡萄园,地土得休息,所有人都可以吃田地所生的野果和庄稼的自然生长。

25:8-22:规定了每50年一次的大赦年,即"吹角年",期间人们要归还所有借贷,释放 奴隶和所有债务,让土地得以休息一年。这一章也提到了关于买卖土地的规定和定价标准。

25:23-34:强调了神拥有所有土地的主权,神将土地赐给以色列人作为他们的产业,但他们必须遵守神的规定,因为他们只是地的管理者,而不是所有者。

这一章中的规定反映了神的智慧和怜悯,旨在保护以色列人的权益和福祉,使他们能够在神的恩典和领导下生活。安息年和大赦年的规定也表明神关注社会正义和怜悯,鼓励以色列人彼此关心和支持。此外,对土地所有权和管理的规定也提醒以色列人他们的身份和责任,使他们保持对神的敬畏和依靠。

第二十五章是關於約伯爵士的法律和關於耕種、奴隸和土地休耕的安息年的規定。以下是 我對這章的一些思考和相關的得著:

奴隸的釋放:這一章中,神規定了在約伯爵士中對奴隸的釋放。當以色列人買下奴隸時, 他們被要求對奴隸施行公正和慈悲。奴隸在安息年或約伯爵士年滿七年時應該獲得自由。 這提醒我們神關心奴隸的權益和尊嚴,並要求我們以慈悲和公正對待那些處於弱勢地位的 人。

土地休耕的安息年:神規定每逢七年,以色列人應該讓土地休耕,不耕種和收穫。這是為了讓土地得到恢復和更新,同時也是對神的信心和依賴的表達。這提醒我們神是創造者和供應者,我們應該以信心依賴神的供應,並尋求與神的創造秩序保持和諧。

還地的釋放:這一章還提到了約伯爵士的規定,即在約伯爵士年滿五十年時,所有賣地的權益都應該歸還原主。這保護了土地的歸屬和確保土地的永久性擁有權。這提醒我們神是 土地的主人,我們是土地的管理者,應該以負責任的態度對待土地和資源。

信心和依靠神:這一章中的規定提醒我們信心和依靠神的重要性。無論是對奴隸的釋放、 土地休耕還是還地的釋放,這些都需要以色列人對神的信心和順服。這提醒我們在我們的 生活中也應該以信心依賴神,順服祂的旨意,並尋求在我們與他人和地球的關係中彰顯祂 的價值觀。

透過閱讀《聖經·利未記》第二十五章,我們可以了解到約伯爵士的法律和關於耕種、奴隸和土地休耕的安息年的規定。這一章提醒我們神關心弱勢的人,我們應該以慈悲和公正對待他們。同時,我們也應該以信心依靠神的供應,順服神的旨意,並尊重神作為創造者

和供應者的地位。願我們在我們的生活中體現神的價值觀,以愛和公義來對待他人,並以信心依靠神的供應和引導。。